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Ao vigésimo dia do mês de junho de dois mil e vinte e dois, às dezoito 

horas, na sala das Sessões da Câmara Municipal do Carmo/RJ, sob 

a presidência do Sr. Vereador Willians Santos Cândido, foi 

instaurada a 19ª Sessão Ordinária do 1º Período de 2022, com a 

leitura da Ata da 18ª Sessão Ordinária, aprovada por unanimidade. 

O Sr. Presidente justificou a ausência dos Srs. Vereadores Adriano 

Mello da Silva e Leandro Reis Huguenin.  A Sra. Secretária da Mesa 

fez a leitura do expediente do dia. Indicação número: 119/2022. 

Vasos. Sra. Vereadora Priscila de Moura Peixoto. Indicações 

números: 120 e 121/2022. Calçamento e iluminação. Sr. Vereador 

Roberto Rimes Rosa. Indicação número: 122/2022. Redutores. Sr. 

Vereador Silvio Murad de Onofre.  Pedido de Informação número: 

009/2022. Saúde. Sra. Vereadora Anacláudia dos Anjos Ribeiro. 

Pedido de Informação número 10/2022. Salários. Srs. Vereadores 

Silvio Murad de Onofre e Naziano Carvalho de Azevedo. Ofícios 

HNSC números 208-A/2022, 209-A, 210-A, 211-A e 212-A. O 

Senhor Presidente passou a ordem do dia. Os Projetos de Lei 

números 022 e 023/2022, Poder Executivo, foram aprovados por 

unanimidade. As Indicações e os Pedidos de Informação foram 

aprovados por unanimidade. O Sr. Vereador Orly Reginaldo 

Machado da Silva solicitou que conste em Ata que a Secretaria 

Municipal de Saúde, através do Centro de Triagem, atenda de forma 

separada os pacientes com COVID-19 e agradecimentos ao 

engenheiro Sr. Luiz Fernando da SETUR, órgão ligado ao DER/RJ, 

com a vinda ao Município para análise de instalação de radares 

eletrônicos. Os Projetos de Lei lidos nesta Sessão serão 

encaminhados às Comissões competentes para parecer. Nada mais 

havendo a registrar, o Sr. Presidente encerrou a Sessão e solicitou a 

lavratura da presente ata, a qual depois de lida e aprovada vai 

devidamente assinada pelos Srs. Vereadores que compõem a Mesa 

Diretora. 
 

Carmo, 27 de junho de 2022.

ADRIANO MELLO DA SILVA

PRESIDENTE

WILLIANS SANTOS CÂNDIDO

VICE-PRESIDENTE

PRISCILA DE MOURA PEIXOTO

1ª SECRETÁRIA 

ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO 

REALIZADA NO DIA 20 DE JUNHO DE 2022 
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AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 015/22  

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 015/2022 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Processo administrativo nº 015/2022 - Dispensa de Licitação nº 

015/22. Comunica aos interessados a abertura do procedimento não 

licitatório acima citado, tendo como OBJETO: SERVIÇO DE 

INSTALAÇÃO DE CENTRAL PABX PARA ATENDIMENTO DOS 

SETORES ADMINISTRATIVOS DA CÂMARA MUNICIPAL DO 

CARMO-RJ. A Planilha para Cotação de Preços pode ser obtida pelo 

endereço de e-mail: compras@camaracarmo.rj.gov.br ou no setor , 

de Compras da Câmara Municipal do Carmo, no endereço: Rua 

Martinho Campos, nº 25, Apto. 202, Centro – Carmo-RJ. No período 

de 01 a 08 de julho de 2022, as propostas comerciais podem ser 

entregues nos endereços supracitados, conforme disposições do 

inciso XVI, parágrafo 3º do artigo 75 da Lei 14.133/21. Após esse 

prazo, o processo estará encerrado para o recebimento de novos 

orçamentos, de maneira que a Comissão Permanente de Licitação 

da Câmara Municipal do Carmo garanta o andamento do processo 

de contratação.
Carmo, 28 de junho de 2022.

ADRIANO MELLO DA SILVA

PRESIDENTE
 

  

 

AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 016/22  

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 016/2022 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Processo administrativo nº 016/2022 - Dispensa de Licitação nº 

016/22. Comunica aos interessados a abertura do procedimento não 

licitatório acima citado, tendo como OBJETO: AQUISIÇÃO DE 

QUATRO CAFETEIRAS ELÉTRICAS PARA ATENDIMENTO DAS 

DEMANDAS DA CÂMARA MUNICIPAL DO CARMO-RJ. A Planilha 

para Cotação de Preços pode ser obtida pelo endereço de e-mail: 

compras@camaracarmo.rj.gov.br, ou no setor de Compras da 

Câmara Municipal do Carmo, no endereço: Rua Martinho Campos, 

nº 25, Apto. 202, Centro – Carmo-RJ. No período de 01 a 08 de julho 

de 2022, as propostas comerciais podem ser entregues nos 

endereços supracitados, conforme disposições do inciso XVI, 

parágrafo 3º do artigo 75 da Lei 14.133/21. Após esse prazo, o 

processo estará encerrado para o recebimento de novos 

orçamentos, de maneira que a Comissão Permanente de Licitação 

da Câmara Municipal do Carmo garanta o andamento do processo 

de contratação.

Carmo, 28 de junho de 2022.

ADRIANO MELLO DA SILVA

PRESIDENTE
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Expediente do Diário Oficial Eletrônico

- Instituido no Gabinete do Prefeito, todas as publicações

são centralizadas, revisadas e aprovadas ou não para

diagramação e publicação pela Coordenação do Diário

Oficial Eletrônico no Caderno do Legislativo. 

- Os contatos podem ser feitos através do endereço de

email diariooficialcamara@camaracarmo.rj.gov.br .

O horário de funcionamento é de 8 às 17 horas, de Segunda à Sexta-feira. 

- As edições do Caderno do Legislativo do Diário Oficial são 

GRATUITAS, e podem ser acessadas através do endereço 

eletrônico abaixo, independentemente de qualquer tipo de 

 

http://www.camaracarmo.rj.gov.br/diario-oficial-legislativo

cadastro. 

  

 

 

 

 

 

PORTARIA Nº 25 DE 28 DE JUNHO DE 2022  

CÂMARA MUNICIPAL DE CARMO  

O Presidente da Câmara de Vereadores do Carmo, Estado do Rio de 

Janeiro, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas por lei:

EMENTA: DISPÕE SOBRE A EXONERAÇÃO DE PESSOAL DOS 

CARGOS DE CAI I- AUXILIAR DE ESTOQUE, AUXILIAR DE 

ESTOQUE, CAI II AUXILIAR DE MANUTENÇÃO DE VEÍCULOS, 

AUXILIAR DE ESTOQUE  E AUXILIAR DE MANUTENÇÃO E 

GUARDA DE MATERIAIS ( DE ACORDO COM A LEI 1419/11) DA 

CÂMARA DE VEREADORES.

  

   RESOLVE:

Art. 1º: EXONERAR dos cargos em comissão de livre nomeação e 

exoneração de CAI I-AUXILIAR DE ESTOQUE, CAI II AUXILIAR 

DE MANUTENÇÃO DOS VEÍCULOS, AUXILIAR DE ESTOQUE E 

AUXILIAR DE MANUTENÇÃO E GUARDA DE MATERIAIS os 

servidores Giovanna Guimarães de Oliveira, Márcio Campanate 

Gonçalves, Norma de Sousa Rodrigues e Viviane Pereira Mendes 

Araujo, respectivamente.

Art. 2º: Os efeitos jurídicos contar-se-ão a partir de 30/06/2022.

Art. 3º: Registre-se, Publique-se e Cumpra-se..

Carmo, 28 de junho de 2022.

ADRIANO MELLO DA SILVA

PRESIDENTE
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